

Erratum for *Clinical Aphasiology*, Vol. 22

Several errors appeared in the article "Oral Motor Tracking in Normal and Apraxic Speakers" by Carlin F. Hageman, Donald A. Robin, Jerald B. Moon, and John W. Folkins (*Clinical Aphasiology*, vol. 22, pp. 219–229).

Please note the corrections below. The editor and publisher regret any inconvenience this may have caused.

Correct title of article should be: "Visuomotor Tracking Abilities of Apraxic Speakers"

The Acknowledgments section was left off; it should read: This work was supported by NIH (NIDCD) Grant #DC00976 and NIH (NINDS) Grant #NS19632.

Figures 1, 2, and 3, which show phase data, are in error. Readers should ignore phase information for the NP or unpredictable signal. The data for the .3, .6, and .9 Hz conditions are correct.